
From December 15 to 17, 2023, Data for Progress conducted a survey of 1,229 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and

voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

Characteristics of weighted sample:

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups

because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for

representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to

rounding.

N=1,229 unless otherwise specified.

[1]  Lacrosse will be in the Olympics in 2028 for the first time in more than a century. 

The United States is currently #1 in the men's lacrosse world rankings. The #3-ranked team is the Haudenosaunee Nationals,

representing six Indigenous nations spanning from central New York into Canada. 

Lacrosse originated with Indigenous peoples of North America, dating back to the 12th century. The sport has been played in the

Haudenosaunee nations for centuries to mark celebration and as a ceremonial "medicine game." 

The International Olympic Committee has stated that Haudenosaunee Nationals are not eligible for the Olympic Games because

they don't represent a country with a National Olympic Committee. 

Which of the following comes closest to your view, even if neither is exactly right?
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The International Olympic
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The International Olympic
Committee should allow the
Haudenosaunee Nationals to
compete in the Olympics.

66 79 61 57 67 65 70 63 64 69 80 71 63 71

Don't know 15 11 22 14 17 13 13 16 18 11 13 14 16 16

Weighted N 1,229 442 323 464 658 571 429 800 788 441 50 135 893 156

Democrat 36% | Independent 26% | Republican 38%

Male 46% | Female 54%

Over-45 65% | Under-45 35%

College 36% | No College 64%

White 73% | Black 11% | Asian 4% | Other race 3% | American Indian or Alaska Native 1%

Latino/a 13%

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 41% Approve | 57% Disapprove
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